



韩国代理总统黄教安

韩国在野党欲对代理总统黄教安进行“限权”

有些事儿

代理总统是无权做的!

□新华社特稿(记者 杨舒怡)

韩国在野党阵营13日提议与代理总统黄教安举行会谈,被分析人士普遍解读为意欲商议对黄教安的职权进行限制。

韩国国会9日通过针对朴槿惠的总统弹劾案,总理黄教安随即代行总统职权,着手推行各项政策、稳定国政运行。一些在野党人士表示,黄教安作为过渡时期的“临时”角色,具体职权需要受到限制。

反对“萨德”

意欲“限权”

韩国共同民主党、国民之党、正义党等三大在野党13日开会磋商后宣布,代理总统黄教安“应该承认,他的角色仅仅局限于临时、看守角色。在没有征询国会意见的情况下,他不应动用超出日常事务之外的(代行总统)权力”。

现阶段,在野党阵营掌控韩国国会多数议席。在野党阵营表示,黄教安与在野党人士的会谈应尽快举行,以便双方就黄教安代行总统职权的具体权限进行磋商。

按照共同民主党议员尹宽锡(音译)的说法,在野党阵营欢迎执政党新国家党参加这一会议,但是拒绝让新国家党党首李贞铉出席。

随着新国家党内“亲朴派”与“非朴派”议员矛盾升级,多名“非朴派”议员12日要求李贞铉等8名“亲朴派”议员退党,声称要为这一政党的“正常化”扫清障碍。

李贞铉对在野党阵营所提要求表示遗憾,认为不允许执政党党首出席该会议的要求不合情理。

过去数日,黄教安多次召集各部门官员开会,商议经济、农业、社会福利等领域的政策。他12日宣布让经济副总理兼企划财部长官柳一镐留任,以确保经济政策的连续性;13日召开朴槿惠遭弹劾停职后的首次内阁例会,重申避免政府权力真空、防范国政运行瘫痪的决心。

韩国最大在野党共同民主党13日要求政府推迟部署备受争议的“萨德”,建议由下届政府来处置这件事。

此前,朴槿惠积极推进“萨德”部署进程,在野党阵营则激烈反对在韩国境内部署“萨德”。共同民主党13日在一份声明中说:“必须重新评估该计划。一个遭到国民弹劾的政府不能推进该项目。”

第二大在野党国民之党对共同民主党关于“萨德”的声明表示赞同,认为必须叫停朴槿惠推行的争议政策,改由下届政府来重新评估。

不过,驻韩美军司令文森特·布鲁克斯13日在韩国首都首尔会见韩国国防部长官韩民求,双方对话大约30分钟。布鲁克斯在会后告诉韩联社记者:“我不认为‘萨德’部署一事会有任何延迟。”韩国国防部随后证实了布鲁克斯的说法。

布鲁克斯曾于11月4日在一次论坛上透露,“萨德”部署工作将在8至10个月内完成。

“萨德”全称为末段高空区域防御系统。美韩今年7月宣布,将在韩国部署“萨德”,理由是防范朝鲜可能发动的导弹攻击。今年11月,韩国政府与乐天集团达成“换地”协议。根据这一协议,前者用首尔附近的京畿道南杨州市一块国有土地换取后者拥有的星州高尔夫球场,作为“萨德”部署地点。



蒂勒森

特朗普提名埃克森美孚公司首席执行官蒂勒森出任国务卿

蒂勒森是“国际交易能手”

□新华社微特稿

美国当选总统唐纳德·特朗普13日宣布,决定提名美国埃克森美孚公司首席执行官雷克斯·蒂勒森出任国务卿。

特朗普在一份声明中对蒂勒森赞赏有加,称他是“当今世界最有成就的商界领袖和国际交易能手”,相信这一领导全球化企业的专业能力会帮助蒂勒森“成功运营好国务院”。

特朗普还提到,蒂勒森将“强有力”且“目光敏锐”地维护美国国家利

益,帮助美国“扭转多年来误入歧途的外交政策和行动”。

蒂勒森在随后的声明中说,他对成为国务卿提名人选感到“荣幸”,赞同特朗普有关“恢复美国外交关系信誉、维护国家利益的愿景”。

特朗普先前还将2012年总统选举共和党候选人米特·罗姆尼列为潜在国务卿人选,但最终倾向于提名蒂勒森出任国务卿,并致电罗姆尼告知这一决定。

罗姆尼12日晚通过社交网站“脸书”发表声明,称“对曾被列为国务卿人选感到荣幸……与当选总统特朗普

的谈话令人愉悦,从中深受启发”。

蒂勒森现年64岁,来自得克萨斯州,1975年大学毕业后进入埃克森美孚公司工作,迄今任职超过40年,拥有丰富的国际谈判经验。

一些分析人士认为,蒂勒森一方面缺乏职业外交经验,另一方面被认为与俄罗斯关系密切,在美国政界引发担忧,来自民主、共和两党的不少联邦参议员先前均表示将对提名进行审慎评估。(本版图片均为网络图片)

普京在访日前给安倍泼冷水 俄日之间哪有 领土问题?

□据新华社莫斯科12月13日电(记者 吉黎)

俄罗斯总统普京在出访日本前接受日本媒体专访时表示,俄日之间不存在领土问题。

克里姆林宫网站13日发布了普京此次接受日本媒体专访的全部内容。普京在访谈中谈到了俄日领土问题、与美国新政府的关系问题及俄中关系问题。

普京表示,俄日之间不存在领土问题,是日本认为两国存在领土问题,但俄罗斯愿意就这一问题与日本展开讨论。普京同时警告日本,不要试图一上来就谈日本对“俄罗斯南千岛群岛”的主权问题,这会关上进一步讨论的大门。普京还表示,解决同日本的领土问题没有时间表。

谈到签署和平条约问题,普京表示,希望他此次访问能就这一问题与日本达成谅解。他认为,没有和平条约就不可能全面发展两国关系,并表示希望实现两国关系全面正常化。

普京提到,俄日签署和平条约应建立在相互信任与合作的基础上,而日本在数年前不仅停止了与俄罗斯的接触,还加入了对俄制裁行列。在这种情况下,普京排除了俄日在南千岛群岛进行联合经济开发的可能性。

今年9月初,在敲定普京访日行程后,日本首相安倍晋三一度在对俄外交上信心满满。普京这一明确表态无疑给了安倍政府当头浇一盆冷水。

普京在访谈中还特别提到俄中关系,表示中国是俄罗斯的主要伙伴,两国关系从来没有像现在这样高度信任。普京还表示,中国是俄罗斯最大的经贸伙伴,两国经贸关系将进一步发展。

谈到美国,普京表示,俄罗斯愿意在美国新总统就职后为改善同美国的关系做出自己的努力,并在反恐问题上展开更加密切的合作。

普京定于15日至16日访问日本,届时将与安倍举行会晤。

南千岛群岛(日本称北方四岛)归属问题是俄日关系发展和两国签署和平条约的主要障碍。日本将解决日俄领土争端与两国签署和平条约挂钩。由于领土问题迟迟得不到解决,两国至今没有签署和平条约。

教育广场 热线: 65139977
洛阳理工附中东明校区
2017年高考艺术生文化课
冲刺班开始报名……
师资队伍强大、教学效果良好
严格的全日制封闭式管理
助你考入理想大学
详询: 17719222239
校址: 涧西区建设路96号